

ΠΛΗΡΩΜΕΝΟ
ΤΕΛΟΣ
Ταχ. Γραφείο
ΚΕΜΠΑ
Αριθμός Άδειας
3806



ΕΛΤΑ
Hellenic Post

ΚΩΔΙΚΟΣ : 013190



Ο ΤΥΠΟΣ

Υπεύθυνοι κατά Νόμο:
Χρήστος ΤΟΥΜΠΑΝΑΚΗΣ
Βασ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

http://otipos.blogspot.gr
e-mail: osse.email@gmail.com

των Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών

Διμηνιαία Εφημερίδα της Π.Ο.Σ.Σ.. - Γραφεία: Χαλκοκονδύλη 1 Τ.Κ. 106 77 Αθήνα - Αρ. Φύλλου 393 Μάρτιος - Απρίλιος 2013 - Κωδικός: 3190



Η υπόθεση της Κύπρου

Ζήσαμε και είδαμε την Κύπρο να περνάει τη χειρότερη δοκιμασία που θα μπορούσε ως έθνος και ως λαός. Πιο δύσκολη και από αυτή ακόμα του 1974 με την εισβολή του Αττίλα στο νησί... Κι όλα αυτά την ώρα που υποτίθεται ότι βρισκόταν κάτω από την "ομπρέλα" της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Τα έχουμε ακούσει όλα πια... Η ανθούσα οικονομία δεν ήταν παρά ένα πλυντήριο μαύρου χρήματος. Ξαφιάστηκαν στις Βρυξέλλες όταν το διαπίστωσαν... Έτσι απλά, πού να ξέρουν οι άνθρωποι, "έπεσαν" από τα σύννεφα...

Το χειρότερο δεν είναι ότι σαν κλέφτες στο σκοτάδι έβαλαν χέρι στις καταθέσεις των Κυπρίων που είχαν εναποθέσει τις οικονομίες τους στο τραπεζικό σύστημα. Τα χειρότερα έρχονται κι εμείς τουλάχιστον που τα ζούμε μια τριετία τώρα, τα ξέρουμε καλά.

Το επόμενο βήμα είναι να οδηγήσουν στη βίαιη φτωχοποίηση την κοινωνία, τους πολίτες της Κύπρου, να μειώσουν τους μισθούς και τις συντάξεις, να ξεθεμελιώσουν το κοινωνικό κράτος, να αυξήσουν την ανεργία, να σπείρουν τον πανικό και την ανασφάλεια στα νοικοκυριά...

Μετά την Ελλάδα η Κύπρος δέχεται επίθεση. Πιο σκληρή, πιο ανελήθη, πληρώνοντας το πρώτο δυνατό και εκκωφαντικό "όχι" της... Έτσι που να μην τολμήσει κανείς να σηκώσει κεφάλι, να μη διανοηθεί να φύγει από την ασφυκτική αγκαλιά της Ε.Ε.

Ουδείς πια μπορεί να παραμείνει παρατηρητής, αμέτοχος σε όσα συμβαίνουν και τον αφορούν. Οι καιροί δυσκόλεψαν υπερβολικά. Κι εδώ και στην Κύπρο.

Οι άνθρωποι μπροστά στο κέρδος δεν έχουν πια κανένα φραγμό. Ας το βάλουμε καλά στο μυαλό μας και ας πράξουμε ανάλογα, συσπειρωμένοι κοντά στα Σωματεία και την Ομοσπονδία μας. Κανείς μόνος του στην κρίση...

ΣΚΛΗΡΑΙΝΕΙ ΤΗΝ ΣΤΑΣΗ ΤΗΣ Η ΤΡΙΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

Εν όψει νέου Μνημονίου Σε επιφυλακή συνταξιούχοι - εργαζόμενοι

Αρκετά ως εδώ!...Τα μέτρα που ετοιμάζουν για τους συνταξιούχους και τους εργαζόμενους δεν έχουν τέλος. Με πράξεις νομοθετικού περιεχομένου που θέτουν υπό αμφισβήτηση την ύπαρξη και λειτουργία του δημοκρατικού πολιτεύματος επιχειρούν πολλαπλούς εφαρμοστικούς Νόμους, υποβαθμίζοντας ακόμα περισσότερο τη ζωή μας και το βιοτικό μας επίπεδο...

Συνάντηση του ΔΣ της ΠΟΣΣ με τον νέο Πρόεδρο του ΤΑΥΤΕΚΩ

Στις 7 Μαρτίου το ΔΣ της Ομοσπονδίας μας επισκέφτηκε τον νέο Πρόεδρο του ΤΑΥΤΕΚΩ κ. Δομένικο Νικόλαο και τον ενημέρωσε για τα θέματα που μας απασχολούν. Τονίσαμε στον κ. Πρόεδρο την μεγάλη ταλαιπωρία των συναδέλφων συνταξιούχων μετά την κατάργηση των Περιφερειακών Διευθύνσεων και γραφείων του ΤΑΥΤΕΚΩ, όπου οι συνάδελφοι για να θεωρήσουν τα βιβλιάρια ασθενοείας ή να τα αντικαταστήσουν πρέπει να

έρχονται στην Αθήνα καθώς και για διάφορες άλλες παροχές για να καταθέσουν τα απαιτούμενα δικαιολογητικά (έξοδα κηδείας κλπ). Επίσης, ενημερώσαμε τον Πρόεδρο για τις μεγάλες καθυστερήσεις στην καταβολή του εφάπαξ των νέων συναδέλφων συνταξιούχων καθώς και για τις καταβολές των τελεσίδικων αποφάσεων του παρακρατηθέντος εφάπαξ 10%. Μετά από την ενημέρωση ο Πρόεδρος του

Ταμείου μας διαβεβαίωσε ότι παρ' όλες τις δυσκολίες που έχει το Ταμείο με όλες τις ανασταθροστικές που γίνονται και ιδιαίτερα σε προσωπικό, υπάρχει μεγάλος όγκος δουλειάς και προσπαθεί να τα αντιμετωπίσει κατά τον καλύτερο τρόπο. Μας διαβεβαίωσε την διάθεσή του να ανταποκριθεί θετικά στα θέματα που διαλαμβάνονται στο έγγραφο μας που του καταθέσαμε.

Η Διοίκηση της ΠΟΣΣ

Εξυπηρέτηση ασφαλισμένων μελών μας της περιφέρειας για ασφαλιστικά τους θέματα και απόδοση εφάπαξ βοηθήματος

Προς: Τον Πρόεδρο ΔΣ του ΕΟΠΥΥ κ. Παπαγεωργόπουλο
Κοιν.: 1. Υπουργό Εργασίας, Κοιν. Ασφάλισης & Πρόνοιας κ. Βρούτση
2. Υπουργό Υγείας κ. Λυκουρέζο
3. Πρόεδρο ΔΣ ΤΑΥΤΕΚΩ κ. Δομένικο
4. ΑΓΣΣΕ

κ. Πρόεδρε,
1. Με αφορμή τις πολλές και έντονες διαμαρτυρίες μελών μας ασφαλισμένων στο Ταμείο μας σχετικά με το αντικείμενο του θέματος, σας γνωρίζουμε τα εξής:
Α. Στο ΤΑΥΤΕΚΩ, με βάση το νόμο 3655/2008 λειτουργούσαν 70 περίπου Περιφερειακές Υπηρεσίες (του ΤΑΠΟΤΕ και άλλων ταμείων) οι οποίες εκτός των άλλων εργασιών εξυπηρετούσαν τους ασφαλισμένους και σε θέματα ασφάλισης (έκδοσης, θεώρησης, ανανέωσης βιβλιαρίων υγείας κλπ).

Β. Η ανωτέρω αρμοδιότητα παρέμεινε στο ΤΑΥΤΕΚΩ και μετά την ένταξη των Περιφ. Υπηρεσιών στον ΕΟΠΥΥ καθώς και την μεταφορά όλων των υπαλλήλων που τις στελέχωναν στον ΕΟΠΥΥ. Αυτό επιβεβαιώνεται και από την νέα οργανωτική δομή του ΤΑΥΤΕΚΩ στην οποία δεν προβλέπεται η ύπαρξη και λειτουργία Περιφ. Υπηρεσιών.
Γ. Σήμερα, το ΤΑΥΤΕΚΩ παρέχει τις εν λόγω υπηρεσίες ασφάλισης μόνο από την κεντρική αντίστοιχη υπηρεσιακή μονάδα που στεγάζεται στο κτίριο της οδού Πατησίων 54 στην Αθήνα. Όπως αντιλαμβάνεστε, οι χιλιάδες ασφαλισμένοι του ταμείου μας, της Περιφέρειας θα πρέπει για να εξυπηρετηθούν να έρθουν στην Αθήνα.
Δ. Επίσης, σας κάνουμε γνωστό τη δυσανεμία των νέων συνταξιούχων σιδηροδρομικών για τη μεγάλη καθυστέρηση που γίνεται από το ΤΑΥΤΕΚΩ για την

απόδοση του εφάπαξ βοηθήματος. Όπως επίσης και η μεγάλη καθυστέρηση των ιατροφαρμακευτικών δαπανών που καθυστερούν να αποδοθούν από το Μάρτιο και Απρίλιο του 2012.
Θεωρούμε απαράδεκτες και αδικαιολόγητες τις ως άνω καθυστερήσεις και θα πρέπει το ΔΣ του ΤΑΥΤΕΚΩ να αποδεσμεύει μεγαλύτερα κεφάλαια αφού όπως γνωρίζουμε το Ταμείο διαθέτει διαθέσιμα κεφάλαια.
2. Κατόπιν των ανωτέρω και για την αποφυγή περαιτέρω ταλαιπωριών και όχι μόνο, των ασφαλισμένων και ιδιαίτερα των υπερηλίκων και ανήμπορων, παρακαλούμε όπως προβείτε άμεσα στη λήψη πρόσθετων διορθωτικών διοικητικών μέτρων, ώστε οι ασφαλισμένοι της περιφέρειας να εξυπηρετούνται και για τα θέματα ασφάλισης τους από τις υπηρεσίες σας που είναι πλησίον του τόπου κατοικίας

τους.
3. Θέλουμε να πιστεύουμε ότι, στο πλαίσιο της αгаστικής και γόνιμης συνεργασίας, η Διοίκηση του Οργανισμού σας θα επιδείξει τη δέουσα κατανόηση στο δίκαιο αίτημά μας και θα ανταποκριθεί θετικά στην ικανοποίησή του προς αποφυγή δυσάρεστων μελλοντικών καταστάσεων.
Με εκτίμηση
Ο Πρόεδρος
Τουμπανάκης Χρήστος
Ο Γεν. Γραμματέας
Αποστολόπουλος Βασίλης

ΑΝΑΣΤΑΣΙΜΟ ΜΗΝΥΜΑ



Οι Άγιες ημέρες των Παθών και της Ανάστασης του Ιησού Χριστού ας φέρουν στον κόσμο και στον καθένα ξεχωριστά αγάπη, χαρά και αγαλλίαση που το ευφρόσυνο και θριαμβευτικό άγγελμα της Ανάστασης του Θεανθρώπου πλημμυρίζει τις καρδιές όλων μας. Ευχόμαστε από καρδιάς Χρόνια Πολλά, Καλή Ανάσταση.
Η Διοίκηση της ΠΟΣΣ

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Η ΠΟΣΣ σας γνωρίζει ότι όλες οι υπηρεσίες που είχαν αρμοδιότητα με συνταξιοδοτικά θέματα στο Μέγαρο ΤΑΠΟΤΕ στην Αποστόλου Παύλου στο Μαρούσι, παρέχονται πλέον από το ΙΚΑ στην Αγ. Κωνσταντίνου 16 στην Ομόνοια στον 1ο όροφο.
Επίσης, όσοι συνάδελφοι θέλουν θεώρηση του βιβλιαρίου υγείας ή αντικατάσταση θα πηγαίνουν στο κτίριο του ΤΑΥΤΕΚΩ Πατησίων 54 (πρώην Ταμείο Πρόνοιας) καθώς και για κατάθεση δικαιολογητικών εξόδων κηδείας και θέματα εφάπαξ.
Για περισσότερες πληροφορίες προς διευκόλυνσή σας, μπορείτε να απευθύνεστε στα τηλέφωνα της Ομοσπονδίας και των Σωματείων που αναφέρονται στη

στήλη της εφημερίδας.
Επίσης, σας γνωρίζουμε ότι το ΔΣ του ΤΑΥΤΕΚΩ αποφάσισε στις 14/3/2013 την παράταση έως 31/12/2013 της ισχύος των ασφαλιστικών βιβλιαρίων τα οποία είχαν θεωρηθεί για το έτος 2012, των μελών οικογενείας των άμεσα ασφαλισμένων του πρώην τομέα ασθενοείας προσωπικού ΤΑΠΟΤΕ, εφόσον πληρούνται οι προϋποθέσεις της ασφάλισης, δηλαδή τα τέκνα παραμένουν άνεργα, άγαμα και απροστάτευτα ή να συνεχίζουν τις σπουδές τους ή η σύζυγος να μην εργάζεται, κλπ. Οι προϋποθέσεις ασφάλισης για το έτος 2013 θα ελεγχθούν κατά την θεώρηση των ασφαλιστικών βιβλιαρίων του έτους 2014.

Ένωση Συντ/χων Σιδ/κών "Ο ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ"



Το ραντεβού μας για το καθιερωμένο καφεδάκι της πρώτης Τετάρτης κάθε μήνα στα γραφεία του Λαρισαϊκού (Χαλκοκονδύλη 1, πλ. Κάνιγγος) για τον μήνα Μάιο λόγω της Μεγάλης Εβδομάδας θα πραγματοποιηθεί στις 8 Μαΐου την καθιερωμένη ώρα 10:30 π.μ.

Ο ΤΥΠΟΣ

των Συνταξιούκων Σιδηροδρομικών

Διμηνιαίο Δημοσιογραφικό Όργανο Ιδιοκτησίας της Ομοσπονδίας Συνταξιούκων Σιδηροδρομικών Ελλάδος-Π.Ο.Σ.Σ.

Γραφεία Ο.Σ.Σ.Ε.: Χαλκοκονδύλη 1 (4ος όροφ.) Αθήνα - Τ.Κ. 106 77
Τηλ.: 210 3832103 - 210 3833501
<http://otipos.blogspot.gr>
e-mail: osse.email@gmail.com
Αρ. φύλλου 393
Μάρτιος - Απρίλιος 2013
Τιμή φύλλου 0,01 ευρώ
Κωδικός: 3190
Διευθύνεται από Συντακτική Επιτροπή

ΣΩΜΑΤΕΙΟ Συνταξιούκων Σιδηροδρομικών Βορείου Ελλάδος "Η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΙΣ"

Γραφεία: Πτολεμαίων 21 - Θεσσαλονίκη - Τ.Κ. 54 630
Τηλ.: 2310/555208 - fax: 2310/555240

ΕΝΩΣΙΣ Συνταξιούκων Σιδηροδρομικών Λαρισαϊκού δικτύου "Ο ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ"

Γραφεία: Χαλκοκονδύλη 1 - Αθήνα
Τ.Κ. 106 77
τηλ.: 210 3832879

ΕΝΩΣΙΣ Συνταξιούκων Σιδηροδρομικών ΣΠΑΠ

Γραφεία: Χαλκοκονδύλη 1 - Αθήνα
Τ.Κ. 106 77
τηλ.: 210 3832283

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ Συνταξιούκων Σιδηροδρομικών ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ

Γραφεία: ΒΑΣΙΛΕΩΣ Ηρακλείου 30 (2ος όροφος)
Θεσσαλονίκη Τ.Κ. 54 624
τηλ.: 2310/272410 - 6988720686

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ Συνταξιούκων Σιδηροδρομικών ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

Γραφεία: Παπαδιαμάντη 30 - Βόλος Τ.Κ. 38 333
τηλ.: 24210/26684

Δημοσιογραφική επιμέλεια:

Νίκος Ελ. Θεοδωράκης
Κλειούς 15 -17 Αθήνα 104 41
τηλ 6932212755 - φαξ 2105229150
<http://www.thrapsaniotis.gr>
e-mail: n.theodorakis@esiea.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Εκλογές στις 23 Μαΐου 2013

Η Διοίκηση της Ένωσης Συντ/χων Σιδ/κών Λαρισαϊκού Δικτύου "Ο ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ" ανακοινώνει στα μέλη της τα παρακάτω:
Η Διοίκηση του Σωματείου μας αποφάσισε στις 23/3/2013 να προκηρύξει εκλογές σύμφωνα με το άρθρο 11 του καταστατικού της Ένωσης και του άρθρου 10 του καταστατικού της Ομοσπονδίας (ΠΟΣΣ) για τις 23 Μαΐου 2013.
Οι ενδιαφερόμενοι συνάδελφοι μέλη μας, που επιθυμούν να είναι υποψήφιοι για το Γενικό συμβούλιο (20μελές), την Ελεγκτική επιτροπή και αντιπρόσωποι για το Συνέδριο της Ομοσπονδίας

(ΠΟΣΣ), παρακαλούνται να αποστείλουν τις αιτήσεις υποψηφιότητας μέχρι τις 8 Μαΐου 2013, στην Ένωση Συντ/χων Σιδ/κών ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ, Χαλκοκονδύλη 1 ΤΚ 10677 Αθήνα.
Πέραν της ημερομηνίας 8/5/2013 οι αιτήσεις υποψηφιότητας δεν θα γίνονται δεκτές. Για συμπληρωματικές πληροφορίες και διευκρινήσεις στο τηλέφωνο 210 3832879.

Εντολή ΔΣ

Ο Πρόεδρος
Σοφιανός Ιωάν.Ο Γεν. Γραμματέας
Βαχιλιώτης Αντώνης

Ημερήσια εκδρομή

Το Σωματείο ο Λαρισαϊκός διοργανώνει ημερήσια εκδρομή στις 20 Απριλίου 2013 ημέρα Σάββατο στην Ιερά Μονή Παναγίας Μαλεβή στην Αρκαδία. Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να συμμετέχουν πρέπει να κρατήσουν θέσεις στο τηλέφωνο 210 3832879, ώρες 9:00 - 12:30 εκτός

Σαββάτου - Κυριακής και αργιών. Η μετακίνηση θα γίνει με πούλμαν που θα διαθέσει το Σωματείο. Η αναχώρηση θα γίνει μπροστά από το κτίριο του ΟΣΕ στην Καρόλου ώρα 7:30 πρωινή. Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 17 Απριλίου 2013.

Σωματείο Συντ/χων Σιδ/κών
Β.Ε. "Η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΙΣ"

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Σωματείο Αναγέννησις διοργανώνει ημερήσια εκδρομή για τις 19 του μηνός Μαΐου 2013 στην Έδεσσα και Λουτρά Αριδαίας. Η μετακίνηση θα γίνει με πούλμαν που θα διαθέσει το σωματείο άνευ επιβαρύνσεως των μελών μας. Ώρα αναχώρησης 7 π.μ. από ΕΣΘ.

Δήλωση συμμετοχής στο τηλέφωνο 2310 555208.
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας
Περγαντόπουλος Κων. Τζήκας Νικ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ



Από την θρησκευτική εκδήλωση του ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ υπέρ των θανάτων Σιδηροδρομικών το οποίο ετελέσθη στην Αλεξανδρούπολη στις 10/2/2013. Παρευρέθησαν πολλοί συνάδελφοι και συναδέλφισσες. Στη φωτογραφία ο Πρόεδρος, ο Γεν. Γραμματέας, ο Ταμίας και ο αντιπρόσωπος της Αναγέννησις εις την Αλεξανδρούπολη Μητούσης Βασίλειος.

Η ΚΟΠΗ ΤΗΣ ΠΙΤΑΣ



Κοπή πίτας Συντ/χων Σιδ/κών 16/1/2013 Ξενοδοχείο ΚΑΨΗΣ. Ο Πρόεδρος του Σωματείου Αναγέννηση προσφέρει κομμάτι από την πίτα στον ΓΓ της ΠΟΣΣ συνάδελφο Αποστολόπουλο Βασίλη.



Από την κοπή της πίτας του Σωματείου ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ στο ξενοδοχείο POLIS.

Σύνδεσμος Συντ/χων Σιδ/κών
Θεσσαλίας

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται τα μέλη του Συνδέσμου Συντ/χων Σιδ/κών σε Επίσημη Τακτική Γενική Συνέλευση την 19η Απριλίου 2013 και ώρα 18:00 στην αίθουσα του κυλικείου Λέσχης Σιδ/κών Βόλου. Σε περίπτωση μη απαρτίας η ΓΣ θα γίνει οριστικά την 24η Απριλίου 2013 και ώρα 18:00 στην αίθουσα του κυλικείου Λέσχης Σιδ/κών Βόλου.

Παρακαλούνται οι συνάδελφοι όπως παρευρεθούν προς ενημέρωση σε θέματα που μας απασχολούν και εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής για

την διεξαγωγή εκλογών.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Λογοδοσία και έκθεση δράσης της Διοίκησης
2. Έγκριση ισολογισμού 2012, έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής
3. Έγκριση προϋπολογισμού 2013. Απαλλαγή ευθυνών της Δ/σης.
4. Εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής.

Εντολή Διοικήσεως
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας
Χρ. Μαντούδης Γ. Καναρίδης

Η ΚΟΠΗ ΤΗΣ ΠΙΤΑΣ

Το Σάββατο 26 Ιανουαρίου 2013 πραγματοποιήθηκε η κοπή της πίτας του Συνδέσμου Σιδηροδρομικών Θεσσαλίας στο Ξενοδοχείο PARK. Στην εκδήλωση παρευρέθηκε σχεδόν το σύνολο των συνταξιούκων μετά των οικογενειών τους, καθώς και των εργαζομένων. Επίσης, την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του και ο Πρόεδρος της Λέσχης Σιδηροδρομικών κ. Αποστόλος Καραλάς.

Στην κεντρική ομιλία, ο Πρόεδρος του Συνδέσμου κ. Μαντούδης μετάξυ των άλλων αναφέρθηκε στις δραστηριότητες που πραγματοποίησε ο Σύνδεσμος κατά την διάρκεια του έτους και κυρίως στην προσπάθεια επίλυσης των προβλημάτων που τους απασχολούν και κυρίως για ιατροφαρμακευτικά θέματα.

Επίσης, το μέλος του συνδέσμου κ. Νικόλαος Ρήγας με το γλαφυρό και ιδιαίτερο τρόπο του μας ταξίδεψε στην παλιά εποχή των σιδηροδρόμων. Στη συνέχεια, τον λόγο πήρε το μέλος του Συνδέσμου κ. Αναστάσιος Τσαλύχας ο οποίος μίλησε για διάφορα θέματα που απασχολούν τους συνταξιούχους. Μεταξύ των άλλων απεύθυνε κάλεσμα στους νέους συνταξιούχους να συμμετάσχουν στις ερχόμενες εκλογές του Συνδέσμου.

Στο τέλος, απενεμήθησαν αναμνηστικές πλακέτες για την πολύχρονη προσφοράς τους στο Σύνδεσμο στους κάτωθι συνταξιούχους: κ.κ. Νικόλαο Ρήγα, Κουφοστάθη Γεώργιο και Παπακυριαζή Δήμο. Η βραδιά τελείωσε με πολλές ευχές για μια ελπιδοφόρα χρονιά!

Ένωση Συν/χων Σιδ/κών Πελοποννήσου τ. ΣΠΑΠ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται τα μέλη της Ένωσης μας στην ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση που θα γίνει στις 18/4/13 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ. στο ξενοδοχείο NOVUS-CITY HOTEL (Καρόλου 23 πλησίον του Μεγάρου ΟΣΕ πλ. Καραϊσκάκη, Αθήνα).
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
1. Απολογισμός δράσης Διοίκησης έτους 2012
2. Προγραμματισμός δράσης Διοίκησης έτους 2013
3. Οικονομικός απολογισμός έτους 2012
4. Προϋπολογισμός 2013- έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής
5. Ανακοινώσεις - Προτάσεις - Εισηγήσεις

Σημ.: Επειδή η επίτευξη απαρτίας στις 18/4/13 είναι αδύνατη, συστήνουμε στους συναδέλφους προς αποφυγή ταλαιπωρίας, να προσέλθουν στις 25/4/13 την ίδια ώρα και στο ίδιο χώρο. Επίσης, την ίδια ημερομηνία 25/4/13 θα πραγματοποιηθεί και το καθιερωμένο ΑΝΤΑΜΩΜΑ, μηνός Απριλίου. Σας περιμένουμε όλους.



Για το ΔΣ
Ο Πρόεδρος Χρ. Τουμπανάκης
Ο Γεν. Γραμματέας Γρηγ. Παπουτσής

Σύνδ. Συν/χων Σιδ/κών ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ

Το μήνα Φλεβάρη επέλεξε ο Σύνδεσμος Συν/χων Σιδ/κών ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ για να πραγματοποιήσει το έθιμο κοπής βασιλόπιτας για το καλό του νέου έτους, καλώντας ανεξαιρέτως όλους τους συναδέλφους. Το ΔΣ του συνδέσμου αποφάσισε την απονομή αναμνηστικής πλακέτας σε τρεις συνταξιούχους συναδέλφους για την προσφορά τους στις δραστηριότητες του συνδέσμου. Οι εκδηλώσεις έγιναν στη Θεσσαλονίκη στις 2/2/2013, στην Αλεξανδρούπολη στις 7/2/2013 και την Δράμα στις 14/2/2013.
συνέχεια στη σελίδα 4



Τι είπαν οι επτά σοφοί της Αρχαίας Ελλάδας για την ιδανική πολιτεία:

- "Εκείνη, όπου οι νόμοι δεν έχουν άλλον ανώτερον." (Βίαις ο Πριηνεύς)
- "Εκείνη, της οποίας οι κάτοικοι δεν είναι ούτε πολύ πλούσιοι, ούτε πολύ πτωχοί." (Θαλής ο Μιλήσιος)
- "Εκείνη, όπου η αρετή τιμάται και η κακία μισείται." (Περικλίδης ο Κορινθίος)
- "Εκείνη, όπου τα αξιώματα δίνονται πάντοτε στους ενάρετους και ποτέ στους κακούς." (Πιπτακός ο Μυτιληναίος)
- "Εκείνη, όπου οι πολίτες φοβούνται περισσότερο την κατηγορία παρά την τιμωρία." (Κλεόβουλος ο Ροδιός)
- "Εκείνη, όπου οι νόμοι τιμωρούν περισσότερο από τους ρήτορες." (Χίλων ο Λακεδαιμόνιος)
- "Εκείνη, όπου το αδίκημα προς έναν πολίτη θεωρείται αδίκημα προς όλη την πολιτεία." (Σόλων ο Αθηναίος)

Τι είπε ο Ισοκράτης το 436-338 π.Χ. που σήμερα είναι επίκαιρα:

"Από τα δημόσια αξιώματα πρέπει να φεύγεις όχι πιο πλούσιο, αλλά πιο τιμημένος, επειδή καλύτερα από τα πλούτη είναι ο του λαού έπαινος."
"Η δημοκρατία μας αυτοκαταστρέφεται, διότι κατεχράσθη το δικαίωμα της ελευθερίας και της ισότητας, διότι έμαθε τους πολίτες να θεωρούν την αυθάδεια ως δικαίωμα, την παρανομία ως ελευθερία, την αναιδεια του λόγου ως ισότητα και την αναρχία ως ευδαιμονία".

ΧΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ
Σύγχρονα συστήματα ακοής

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΑΣ ΔΙΑΘΕΤΕΙ

- Σύγχρονα και οργανωμένα κέντρα εφαρμογών
- Υψηλής ποιότητας προϊόντα
- Έμπειρο και εξειδικευμένο προσωπικό
- Πιστοποιημένα (CE Mark) και οργανωμένα εργαστήρια (SERVICE) υποστήριξης προϊόντων και κατασκευής όλων των τύπων εκμαγιών καθώς και **ειδικών αντιαλλεργικών** από χρυσό, ρόδιο και πλατίνα.
- **Ειδικά τμήματα για αντιμετώπιση παιδικής βαρηκοΐας**

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΤΑΜΕΙΑ
ΝΕΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Αγίας Σοφίας 48 & Εγνατία γωνία Θεσ/κη

ΟΠΤΙΚΑ ΤΣΟΚΟΣ
ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ 40 & ΠΕΙΡΑΙΩΣ - ΟΜΟΝΟΙΑ (έναντι ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ)
ΤΗΛ: 210 5242444, 210 5234888

Για τα μάτια σας!
Ευχάριστα νέα για όσους φορούν ή θα φορέσουν γυαλιά οράσεως, ηλίου και φακούς επαφής. Επιστρέψαμε από το εξωτερικό μετά από πολυετείς σπουδές για τα μάτια σας και μόνο. MEMBER OF THE ASSOCIATION OF BRITISH DISPENSING OPTICIANS Κάνουμε μικρούς και μεγάλους να βλέπουν καλύτερα και προσφέρουμε στους αναγνώστες της εφημερίδας Ο ΤΥΠΟΣ των Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών, προσφορά σε φακούς επαφής επώνυμους BAUSCH & LOMB, CIBA, SAUFLON κλπ. Ζεύγος μηνιαίων φακών επαφής 7, (κουτί 6 τεμαχίων) 17ευρώ. Υγρά φακών επαφής: NOVASOFT, RENU, CYCLEAN (360-380 ml) 7ευρώ, NOVASEPT (360ml) 13ευρώ. Σκελετοί οράσεως από 15ευρώ, ηλίου από 20ευρώ, σκελετοί οράσεως titanium από 45ευρώ, κρύσταλλα και οργανικοί φακοί υψηλής τεχνολογίας, επιστραμμένοι, υπέρλεπτοι με έκπτωση 40%-50%.



Έφυγαν από κοντά μας...

Από τον Σύνδεσμο Συν/χων Σιδ/κών Θεσσαλίας:
- Καραγεωργοπούλου Καύλα, Βόλος
- Καραούτσος Παναγιώτης, Βόλος
- Μπρουσούτσος Κων/νος, Βόλος
Αντί στεφάνου προσφορά στο Γρηκομείο Βόλου το ποσό των 40 ευρώ.
Από την Ένωση Συν/χων Σιδ/κών Πελοποννήσου (τ. ΣΠΑΠ)
- Ζάρκας Ιωάννης, Μηχανοδηγός Πάτρα
- Μπαλάτς Ελευθερία, Δεσούλλα
- Γιαννόπουλος Αριστείδης, Ελεγκτής Αμαρυσσίου Πειραιά
- Ζάρκας Δημήτριος, Μη/χης Πειραιά
- Κωνσταντόπουλος Δημήτριος, Μη/χ/ειο Τρίπολη
Η Ένωση Συν/χων Σιδ/κών τ. ΣΠΑΠ εκφράζει τα θερμά συλλυπητήρια εις τον συνάδελφο Αιθίο Ιωάννη για τον θάνατο της συζύγου του.
Από τον Λαρισσαϊκό
- Αναστασίου Μιχάλης ΚΕΠ
- Μούλντης Κων/νος
- Ποδιώτης Παντελής, Σταθμάρχης
- Ναούμ Στυλιανός, Αρχ/της
- Τσιρογιάννης Αριστοτέλης, Επιθεωρητής
- Κορομυλάς Ιωάννης, Αρχ/της
Από το Σύνδεσμο Θεσσαλίας
- Αγγελοπούλης Βησσαρίων, Βόλος
Αντί στεφάνου κατατέθη στο Γρηκομείο το ποσό των 30 ευρώ.

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

Στον Λαρισσαϊκό
Κοροβέση Ευαγγελία εις μνήμη του συζύγου της, 30 ευρώ
Κατσαμώτης Νικόλαος, υπέρ του Σωματείου, 20 ευρώ
Στον Σύνδεσμο Θεσσαλίας
Αντιγόνη Σινάκη στη μνήμη του συζύγου της Κων/νου Σινάκη, 50 ευρώ
Μάγδα Πασχάλη στη μνήμη του συζύγου της Κων/νου Πασχάλη, 20 ευρώ
Συνοδή Πολυχρονίδη στην μνήμη του συζύγου της Πολυχρ. Πολυχρονίδη, 20 ευρώ

Παταρά Μαρία στη μνήμη του συζύγου της Σταύρου Παταρά, 20 ευρώ
Χρόνη Μαρία, 30 ευρώ
Μαλιστένη Σοφία στην μνήμη των γονέων της, 30 ευρώ
Αργυρίου Αλεξάνδρα στη μνήμη του συζύγου της Αθανασίου Αργυρίου, 30 ευρώ
Κωνσταντίνου Ευανθία στη μνήμη του πατρός της Κων/νου, 10 ευρώ
Βασιλείου Αικατερίνη στη μνήμη των γονέων της, 30 ευρώ
Οι Δ/σεις των Συνδέσμων ευχαριστούν

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ- ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ
ΒΙΚΤΩΡ ΜΑΝΩΛΑΣ
Πτυχιούχος Αριστοτέλειου Παν/μίου Θεσ/κης
MSc Πειραματικής Παθολογίας Στάματος
QMW UNIVERSITY OF LONDON
Μέλος Ι.Τ.Ι. Διεθν. Ομ. Εμφυτευματολογίας
Υψηλάντου 29 Κολωνάκι Στάση
Ευαγγελισμός Αθήνα
τηλ.-φας: 210 7233320 κιν.: 6937 537955

ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ και ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ
1. ΗΛΙΑΣ ΧΡ. ΖΑΛΤΑΝΟΣ
Στρατ. Ιατρός - Φυσίατρος
2. ANNA - ΜΑΡΙΑ ΧΡΥΣΟΧΟΥ
Φυσικοθεραπεύτρια
Δέχεται καθημερινά 9 π.μ. - 1 μ.μ. & 5-9 μ.μ. Αργοναυτών 16 Βόλος
Τηλ.: (24210) 24038 οίκ.: 30734

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ MASTER - ΡΗ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Π. ΚΟΝΤΗΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΕΜΦΥΤΕΥΜΑΤΟΛΟΓΟΣ
MASTER ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΒΙΕΝΝΗΣ ΣΤΟΜΑΤΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ LASER
ΣΟΛΩΝΟΣ 25 ΚΟΛΩΝΑΚΙ - ΑΘΗΝΑ ΤΚ 10671 ΤΗΛ. 210 3611572 - 210 3621373

Σύνδεσμος Συν/χων Σιδ/κών ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ

Προς Πρόεδρο ΤΑΥΤΕΚΩ κ. Δομένικο Κοιν. ΠΟΣΣ - ΑΓΣΣΕ
κ. Πρόεδρε
Ο Σύνδεσμος Συν/χων Σιδ/κών ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ σας εύχεται υγεία, δύναμη, επιτυχίες στα νέα σας καθήκοντα. Σας κάνουμε γνωστή τη δυσάρεσκια των νέων συνταξιούχων από τον ΟΣΕ για το καθεστώς μεγάλης καθυστέρησης που επικρατεί, προκειμένου οι μελλοντικοί συνταξιούχοι να πάρουν το εφάπαξ βοήθημα. Καθώς η καθυστέρηση υπερβαίνει πολλές φορές τους δέκα μήνες δημιουργούνται πολλά ερωτήματα γιατί συμβαίνει αυτή η μη προθυμία για το αυτονόητο, που είναι η σε σύντομο χρόνο καταβολή του εφάπαξ. Μήπως κ. Πρόεδρε τα κεφάλαια που αποδεσμεύει κάθε χρόνο το ταμείο για την πληρωμή των εφάπαξ είναι λίγα και έτσι παρουσιάζεται αυτό το φαινόμενο; Εάν συμφωνείτε με την εκτίμησή μας αυτή τότε παράκληση σε εσάς προσωπικά να ρυθμίσετε αυτή τη δυσλειτουργία σε αυτό το θέμα, γιατί όπως μαθαίνουμε από επίσημα έγγραφα του ταμείου μας τα διαθέσιμα κεφάλαια του στις 9/3/2012 ήταν 64.500.000 ευρώ.
Την ανησυχία των νέων συνταξιούχων σε αυτό το θέμα την γνωστοποιούμε και στην Ομοσπονδία μας ΠΟΣΣ καθώς και στην ΑΓΣΣΕ για να επιληφθούν και αυτοί του θέματος.
Ο Πρόεδρος Μπερμεγιάννης Δ.
Ο Γεν. Γραμματέας Πιπιτζόγιας Β.

Ετήσια Γενική Συνέλευση

Καλούνται όλα τα μέλη του Συνδέσμου μας στην ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση που θα γίνει στις 8 Μαΐου ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00 στα γραφεία του Σωματείου μας Βασ. Ηρακλείου 30 στον 2ο όροφο. Σε περίπτωση μη απαρτίας η συνέλευση θα πραγματοποιηθεί στις 15 Μαΐου ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00 στο ΕΚΘ με θέματα ημερησίας διάταξης:
1. Απολογισμός δράσης Διοίκησης
2. Οικονομικός απολογισμός
3. Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής
4. Απαλλαγή ευθυνών Διοίκησης
5. Ανακοινώσεις - Προτάσεις

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Σύνδεσμος Συν/χων Σιδ/κών ΜΑΚ - ΘΡΑΚΗΣ θα πραγματοποιήσει πενταήμερη εκδρομή στην Τουρκία (Θεσσαλονίκη - Αϊβαλί- Σμύρνη) στις 23 έως 27/5/2013. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει: 1η ημέρα Θεσσαλονίκη- Αϊβαλί διακτύρωση, 2η ημέρα Αϊβαλί - Σμύρνη διακτύρωση, 3η ημέρα Σμύρνη - Εφέσσος - Κουσάντσασι επιστροφή στην Σμύρνη, 4η ημέρα Σμύρνη- Παιουκάλι επιστροφή Σμύρνη, 5η ημέρα Σμύρνη- Τσανάκαλε - Θεσσαλονίκη. Η τιμή συμμετοχής ανά άτομο είναι 210 ευρώ. Περιλαμβάνει ξενοδοχείο 4 αστέρων με ημιδιατροφή. Όσοι συνάδελφοι θέλουν να συμμετέχουν να το δηλώσουν μέχρι 30/4/2013, αφού προκαταβάλουν το 30%. Την συμμετοχή θα την δηλώνουμε στα γραφεία του Συνδέσμου. Τηλ 2310 272410.

25η Μαρτίου 1821



Καθολική αναγνώριση των Ελλήνων μητέρα - ημέρα της νέας Ελλάδας. Όταν μιλάμε για το λάβαρο της αγίας Λαύρας και τον παλιό Πατρών Γερμανό μετράμε όλα τα σπαθιά που άστραψαν τον πρώτο χρόνο του ξεσηκωμού των Ελλήνων παλικαριών που με την θυσία τους θεμελίωσαν το πρώτο νέο ελληνικό κράτος, με Έλληνα κυβερνήτη στη γη των προγόνων τους.

Σύνδ. Συντ/χων Σιδ/κών ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ

συνέχεια από σελίδα 3
Τις εκδηλώσεις τίμησαν με την παρουσία τους πολλοί συνάδελφοι συνταξιούχοι και ο διάλογος που είχαμε μαζί τους, μας έδωσε δύναμη και προοπτική να συνεχίσουμε να είμαστε λαμπαδηδρόμοι σε όλα τα ζητήματα που αφορούν τους συνταξιούχους, ιδιαίτερα στο μεγάλο θέμα της ένωσης των δυο σωματείων. Μας τόνισαν ότι τους αρνητές της συνένωσης των σωματείων θα τους κρίνει αρνητικά η ιστορία. Δηλώσαμε ότι έχουμε την θέληση, διαθέτουμε την γνώση, επιζητούμε την ένωση, αλλά με περιβάλλον που δεν θα αποπροσανατολίζει και διχάζει τους συνταξιούχους. Η παλαιού τύπου αντιλήψεις και δηλώσεις δεν είναι το ζητούμενο, παρά μόνο οι γόνιμες προτάσεις, που θα χτίσουν τα θεμέλια του νέου σωματείου και θα βοηθήσουν να επανέλθει η γκρεμισμένη εμπιστοσύνη των συνταξιούχων στο συνδικαλιστικό κίνημα στη βόρεια Ελλάδα.

Στη Θεσσαλονίκη σε ταβέρνα, έγινε η αρχή των εκδηλώσεων για το καλό του νέου χρόνου με άφθονο κρασί, με καλή μουσική, χορό και τραγούδι. Μεταξύ άλλων ο πρόεδρος Μπερμπεγιάννης Δ. τόνισε ότι χάσαμε πολλά οικονομικά θέματα, όχι όμως την αξιοπρέπεια μας από αυτούς που νομίζουν ότι κυβερνούν τον τόπο. Το ΔΣ του συνδέσμου τίμησε με αναμνηστική πλακέτα τον συνάδελφο Εσκίγιου Χρήστο για την μεγάλη του προσφορά και συμπεριφορά στη δραστηριότητα του συνδέσμου. Κλιμάκιο του συνδέσμου επισκέφτηκε τον συνάδελφο Αγγελου Κων. στο σπίτι του για να του απονεμίσει την αναμνηστική πλακέτα γιατί δεν του επέτρεπε η υγεία του να παρευρεθεί στην εκδήλωση. Ζητάμε συγνώμη από τους συνάδελφους που ήθελαν να παραβρεθούν αλλά δεν έγινε δυνατό λόγω μεγάλης ζήτησης των προσκλήσεων και δηλώνουμε ότι αυτό δεν θα ξανασυμβεί. Στην Αλεξανδρούπολη και στο ξενοδοχείο Αθηνά παρουσία πολλών συνάδελφων, έγινε η δεύτερη εκδήλωση κοπής βασιλόπιτας και η απονομή αναμνηστικής πλακέτα στον συνάδελφο Λογαρά Παναγιώτη, για το ακούραστο ενδιαφέρον του για ΟΛΟΥΣ τους συνταξιούχους της Θράκης. Έγινε ενημέρωση από τον πρόεδρο Μπερμπεγιάννη Δ. για τους στόχους του νέου ΔΣ του συνδέσμου σε όλα τα θέματα και από τον ταμία του συνδέσμου Παραστατίδη Γ. που μεταξύ των άλλων είπε ότι η πολιτεία σύντομα θα καλέσει να καταθέσουν οι συνταξιούχοι σιδηροδρομικοί την άποψή τους σε θέματα υγείας (ΕΟΠΥΥ), σε οικονομικά (επαναδιαπραγμάτευση συντάξεων), για αυτό δηλώνουμε ότι ο σύνδεσμος μας έχει την γνώση και την ικανότητα να ανταποκριθεί σε αυτή την ευθύνη. Στη Δράμα και στην αίθουσα Ήφαιστος σε ένα ζεστό περιβάλλον από συνταξιούχους έγινε η τρίτη εκδήλωση για το καλό του νέου χρόνου. Μεταξύ άλλων ο αντιπρόεδρος του συνδέσμου Τύπος Σ. και ο γεν. γραμματέας Πιτυτζόγιας Β. τόνισαν ότι καθημερινά ενημερώνουμε τα μέλη μας σε θέματα που σύντομα θα καλεστεί το σωματείο, από τα θεσμικά του όργανα (Ομοσπονδία, ΑΓΣΣΕ, κυβερνήση) να καταθέσει τις απόψεις του που είναι και θέλημα των μελών του συνδέσμου.

Ο Πρόεδρος Μπερμπεγιάννης Δ. Ο Γεν. Γραμματέας Πιτυτζόγιας Β.

ΑΝΩΤΑΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (ΑΓΣΣΕ)

Η Τρόικα επιτάσσει, ο ΕΟΠΥΥ περικόπτει, η κοινωνία νοσει!

Βαπτίζοντας τις νέες περικοπές σε βασικές παροχές Υγείας του ΕΟΠΥΥ σε "εξορθολογισμό δαπανών", η ηγεσία του Υπουργείου Υγείας επιφέρει άλλο ένα βαρύ πλήγμα για τον Έλληνα ασθενή, τον συνταξιούχο, τον εργαζόμενο, τον άνεργο, ο οποίος λόγω των συνεχών περικοπών στο εισόδημά του δεν μπορεί να ανταποκριθεί ούτε στη δαπάνη συμμετοχής του στα φάρμακα. Οι περικοπές (φυσικοθεραπείες, έξοδα τοκετού, γυαλιά οράσεως κλπ) σε συνδυασμό με τη μείωση των συμβεβλημένων γιατρών, αποτελεί μια ακόμα σοβαρή υποβάθμιση των υπηρεσιών υγείας που στοχεύει

αποκλειστικά στη μετάκληση του κόστους της περιθαλψης στη χεimaζόμενη κοινωνία η οποία ήδη μαστίζεται από ανθρωπιστική κρίση.

Η Ανώτατη Γενική Συνομοσπονδία Ελλάδος θα συνεχίσει τον αγώνα για ένα αξιόπιστο σύστημα υγείας που θα σέβεται και θα αντιμετωπίζει με αξιοπρέπεια τον πολίτη όπως συμβαίνει σε κάθε προηγμένη κοινωνία.

ΩΡΑ ΓΙΑ ΔΡΑΣΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ!

Από το Γραφείο Τύπου της ΑΓΣΣΕ

Δυο μέτρα - δυο σταθμά

Αυτοί οι κύριοι που χειρίζονται την οικονομική ζωή των Ευρωπαϊκών λαών ΕΟΚ - ΔΝΤ, δηλαδή των εργαζομένων και συνταξιούχων της Ευρώπης, αυτοί που συνέχεια κόβουν μισθούς και συντάξεις και έχουν διαλύσει κάθε κοινωνική ή πολιτική ζωή στον τόπο μας, μηδέ εξαιρουμένης και της υγείας στην Ελλάδα. Λοιπόν αυτοί οι άνθρωποι που εγκρίνουν μισθούς πείνας 580 ευρώ τον μήνα, για έναν εργαζόμενο με δυο παιδιά, ο οποίος δίνει 300 ευρώ για νοίκι, σε ένα μικρό διαμερισμάκι, λένε ότι αρκούν για να ζήσουν την οικογένειά τους. Είναι εξωφρενικό και εξωπραγματικό! Συναδέλφισσες - Συναδέλφοι, αν αναφερθώ στη χειμερινή περίοδο που θέλει για αέριο ή πετρέλαιο 150 - 200 ευρώ το μήνα, τότε δεν μένει ούτε σκέτο ψωμί να φάει την ημέρα. Δείτε τώρα παρακάτω τι γίνεται. Ο κ. Υπουργός Οικονομικών Στουρνάρας έκανε μια επιτροπή που τη βάφτισαν Εκτελεστική Επιτροπή Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας. Προσέξτε τι μισθούς ενέκρινε ο υπουργός Οικονομίας κ. Στουρνάρας για να παίρνουν οι

υπάλληλοι αυτοί για μια πενταετία.
Α. Διευθύνων Σύμβουλος Εκτελεστικής Επιτροπής 185.000 ευρώ το χρόνο.
Β. Αναπληρωτής Σύμβουλος Εκτελεστικής Επιτροπής 185.000 ευρώ το χρόνο.
Γ. Πρόεδρος Γεν. Συμβουλίου 100.000 ευρώ το χρόνο.
Δ. Μέλος Εκτελεστικής Επιτροπής 165.000 ευρώ το χρόνο.
Ε. Μέλη του Γεν. Συμβουλίου 30.000 ευρώ το χρόνο.
Θα ήθελα πραγματικά να ρωτήσω τον κ. Υπουργό Στουρνάρα αν αυτούς τους υπαλλήλους τους πέρασε από γαστρεντερολόγο και διαπίστωσε ότι έχουν μεγάλο στομάχι και ενέκρινε τα ποσά αυτά να πάρουν, τη στιγμή κατά την οποία μιλούν και για μείωση των 580 ευρώ, που είναι το κατώτερο των μισθών. Συναδέλφισσες - Συναδέλφοι, μπορείτε να βγάλετε μόνοι σας τα συμπεράσματά σας. Εγώ θα πω μόνο δυο λόγια στον κ. Υπουργό, μήπως αυτές οι ανισότητες που εγκρίνει αγανακτούν

τον ταλαίπωρο ελληνικό λαό που βλέπει πολλούς Έλληνες να σηκώνουν τα χέρια για να πάρουν κάποια τρόφιμα δωρεάν που τους δίνουν οι αγρότες. Κύριε Υπουργέ, πώς εγκρίνετε τέτοιους μισθούς, όταν οι Εκκλησίες έγιναν "ΜΑΓΑΖΙΑ" για τους φτωχούς. Και τελειώνοντας θέλω να σας πω να γίνετε λίγο πιο δίκαιοι, δεν είναι δα και κακό.

Περγαντόπουλος Κων/νος
Πρόεδρος Σωμ. "Η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΙΣ"

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Σύνδεσμος Συντ/χων Σιδ/κών Θεσσαλίας σας γνωρίζει ότι στις 9 Ιουνίου 2013, στον Ιερό Ναό Αγίων Αναργύρων Βόλου μετά το πέρας της Θεϊκής Λειτουργίας θα πραγματοποιήσει μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των κεκοιμημένων συναδέλφων. Ο Γεν. Γραμματέας Γ. Καναρίδης Ο Πρόεδρος Χρ. Μαντουίδης

ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΩΝ

Εκδρομές Εσωτερικού - Εξωτερικού 2013

ΜΑΪΟΣ 24 - 29
δύμη αεροπορική Βαρσοβία, Τσεσπόχοβα, Κρακοβία (Αουσβίτς, Μπιρκενάου, Αλατωρυχεία Βιελίτσκα)
ΙΟΥΝΙΟΣ 22 - 24
Σάββατο, Κυριακή, Δευτέρα Αγίου Πνεύματος
Αγροτουριστική (Πηγές Αχελώου - Ασπροπόταμος)
22/6 - 3/7
Κεντρική Μεσόγειος Ιταλία, Κορσική Σαρδηνία
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 28 - 30
Μοναδική και μαγευτική Σαντορίνη
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 10 - 18
9ήμερη αεροπορική Κένυα, Σαφάρι Ναιρόμπι, Λίμνες Νακούρου και Ναιβάσα, Μάρα, Μομπάσα
26 - 28
Σάββατο, Κυριακή, Δευτέρα Νοτιοανατολική Πελοπόννησος

(Χερσόνησος Μαλέα) Μονεμβασιά, Νεάπολη, Ελαφώνησος, Παυλοπέτρι
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 23 - 24
Σάββατο, Κυριακή Γύρος Κίσαβου Αγιά, Μπαλκόνι Αιγαίου, Αμπελάκια
Συνοπτικό πρόγραμμα Εκδρομής Ιταλία, Κορσική, Σαρδηνία Αναχώρηση στις 22 Ιουνίου 2013 το μεσημέρι για Πάτρα. Επιβίβαση στο καράβι. Αφίξη αργά το απόγευμα της επομένης (23/6). Διανυκτέρευση στο Λιβόρνο. Στις 24/6 παίρνουμε το καράβι για Κορσική. Δύο διανυκτερεύσεις στο Αιάκειο. Αναχώρηση για Σαρδηνία. Μια διανυκτέρευση στο Σάσαρι, δυο διανυκτερεύσεις στο Κάλιαρι και μια διανυκτέρευση κοντά στην Όλμπια. Επιστροφή στην Κορσική και αναχώρηση για Λιβόρνο. Αφίξη το

μεσημέρι και διανυκτερεύσεις (2) στην Φλωρεντία. Τέλος, στις 3/7/2013 αναχωρούμε για Αθήνα.

Πληροφορίες - Δηλώσεις

συμμετοχής:
Αναστασόπουλος Παναγιώτης τηλ.: 6908 724888
Κολλύρης Ευστάθιος τηλ.: 210 5140165 και 6945 264202.

POSEIDON BEACH HOTEL ΚΑΝΑΛΙ - ΚΑΣΤΡΟΣΥΚΙΑ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

Τηλ. 26820 51290 - 26820 51367
Email: info@poseidonbeach.gr site: www.poseidonbeach.gr

Δεχόμαστε όλο το χρόνο: Κάνουμε ειδικές τιμές (60% ΕΚΠΤΩΣΗ) 1/1 - 30/6 και 1/9 - 31/12 Μονόκλινο 30, Δίκλινο 35, τρίκλινο 45 ευρώ (με πρωινό) Γεύμα 7,5 ευρώ το άτομο. Αν θέλετε έχουμε ζωντανή μουσική. Δεχόμαστε ΕΟΤ τρίτης ηλικίας μέχρι 31/5/2013. Με τα δελτία δεν πληρώνετε στο ξενοδοχείο καμία συμμετοχή. Τα παίρνετε από το ΚΕΠ όσοι είναι συνταξιούχοι.



Φιλικά, Ξενοδοχείο ΠΟΣΕΙΔΩΝ
Παρακαλούμε να μας γνωρίσετε σε όσους συνεργάζεστε.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους συνταξιούχους, ανεξαρτήτως νόμου συνταξιοδότησής τους να γραφτούν στα σωματεία της δύναμης της Ομοσπονδίας μας